

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Investicioni fond matične grupacije Banca Intesa i Gasprom banke počeo sa ulaganjima

MIR Capital fond investirao u rusku kompaniju Packer Service Group



Moskva/Milano, 6. jun 2013. godine – **MIR Capital**, privatni investicioni fond koji su osnovali Intesa Sanpaolo, grupacija u čijem sastavu posluje Banca Intesa, i Gasprom banka u cilju podrške razvoja srednjih preduzeća iz Italije i Rusije sa značajnim potencijalom za internacionalnu ekspanziju, realizovao je svoju prvu investiciju kupovinom manjinskog paketa akcija kompanije Packer Service Group.

Packer Service Group je ruska kompanija, specijalizovana za razvoj usluga i rešenja visoke tehnologije namenjenih nekim od najvećih naftnih i gasnih firmi. Investicija će biti usmerena u razvoj Grupe, prevashodno u kupovinu nove opreme napredne tehnologije koja će joj omogućiti proširenje portfolija usluga.

Ova investicija u jedan od strateški najznačajnijih sektora ruske privrede je prvi rezultat intenzivne saradnje Gasprom banke i Intesa Sanpaolo grupe u okviru fonda MIR Capital u poslednjih nekoliko meseci.

Investicioni fond MIR Capital, u zajedničkom vlasništvu Gasprom banke i Intesa Sanpaolo, vodećih banaka u Rusiji i Italiji, planira ulaganja do 300 miliona evra u srednja preduzeća iz ove dve zemlje. Fond je osnovan ugovorom o saradnji koji su ove dve finansijske institucije potpisale u leto 2012. godine, a počeo je sa radom u februaru ove godine. Sporazum ima za cilj promociju razvoja industrijskih i trgovinskih odnosa između Italije i Rusije kako bi se podržala preduzeća iz ovih zemalja.

* * *

INTESA  SANPAOLO je lider na tržištu Italije u svim sektorima poslovanja (stanovništvo, poslovanje sa privredom i sektor upravljanja bogatstvom). Grupa servisira 10,9 miliona klijenata kroz mrežu od 5.300 filijala koje su dobro rasprostranjene širom zemlje, i ima tržišni udeo koji nije manji od 15% u većini italijanskih regija. **INTESA  SANPAOLO** je prisutna u srednjoj i istočnoj Evropi, na Bliskom istoku i u Severnoj Africi sa preko 1.500 filijala i 8,3 miliona klijenata koji pripadaju filijalama Grupe koje posluju sa stanovništvom i privredom u 12 zemalja. Pored toga, međunarodna mreža stručnjaka koji pružaju podršku korporativnim klijentima pokriva 29 zemalja, posebno na Bliskom istoku i u Severnoj Africi, i u oblastima gde su italijanske kompanije najaktivnije, kao što su Sjedinjene Države, Rusija, Kina i Indija